Stepnica, dnia 24.06.2010 r.  

AOŚ.MS.2227-33/2010

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. zamówienia publicznego pn. 

„Zakup kostki typu POLBRUK, krawężników oraz obrzeży”
Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  informuję, iż wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1
W specyfikacji istotnych warunków zamówienia zamawiający w paragrafie 3 istnieje zapis: strony ustalają, że obowiązująca ich formą wynagrodzenia – jest wynagrodzenie jednostkowe za faktyczną ilość dostarczonego materiału. Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmniejszenia lub zwiększenia wielkości zamówienia.
-Jaka jest przybliżona wartość zmniejszenia lub zwiększenia wielkości zamówienia.
Odpowiedź

Podano szacunkowe ilości, które w sposób nieznaczny mogą ulec zmianie. 
Pytanie nr 2

W umowie na zakup kostki typu POLBRUK, krawężników oraz obrzeży w paragrafie 3 pkt. 2 istnieje zapis „protokół odbioru” proszę o zmianę zapisu na dokument – dostaw Wz.
Odpowiedź

Wyrażam zgodę na rozliczanie dostaw na podstawie WZ.
